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Για πρώτη φορά, ένα βιβλίο 2 σε 1:
Μια ιστορία ++ ένα μουσικό βαλιτσάκι για να το παίρνεις μαζί σου παντού!

Εικονογράφηση: Magali Le Huche 

Για τα γενέθλιά του, ο Ρένος θα κάνει ένα μεγάλο πάρτι. 
Θα κάνει τον DJ και θα ξεσηκώσει την πίστα με τις μουσικές του. 

Θα παίξει ηλεκτρονική μουσική, τσιγγάνικη τζαζ, ρέγκε, ροκ εντ ρολ, τάνγκο, ντίσκο… 
αλλά κι ένα αργό τραγούδι, για να χορέψουν οι φίλοι του αγκαλιασμένοι.

Αυτό το βιβλίο λειτουργεί με 3 μπαταρίες-κουμπί, τύπου AG13.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Τα εξαρτήματα στα οποία εμφανίζονται τα διπλανά σύμβολα περιέχουν ουσίες επιβλαβείς 
για την υγεία και το περιβάλλον. Απαγορεύεται η απόρριψή τους μαζί με αστικά ή κοινά οικιακά απορρίμματα. Η 
ακατάλληλη διαχείρισή τους ενδέχεται να βλάπτει το περιβάλλον και να τιμωρείται από τον νόμο. Απαγορεύεται 
η ακατάλληλη χρήση αυτών των εξαρτημάτων, συμπεριλαμβανομένης της αποσυναρμολόγησης των ηλεκτρικών 
και ηλεκτρονικών εξαρτημάτων του προϊόντος ή η χρήση του προϊόντος εάν έχει υποστεί ζημιά. Κάτι τέτοιο 
ενδέχεται να είναι επικίνδυνο για την υγεία σας.
Απορρίπτετε τον ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό ξεχωριστά: Το σύμβολο του διαγραμμένου κάδου 
απορριμμάτων υποδεικνύει ότι, εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όλα τα εξαρτήματα του προϊόντος που φέρουν 
αυτό το σύμβολο πρέπει να συλλέγονται χωριστά και να μεταφέρονται σε εξουσιοδοτημένες εγκαταστάσεις 
επεξεργασίας απορριμμάτων. Οι χρήστες αυτού του προϊόντος διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην προώθηση 
της σωστής απόρριψης ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού στο τέλος του κύκλου ζωής του. Είναι σημαντικό 
κάθε χρήστης να λειτουργεί συνειδητά και να απορρίπτει πάντα ηλεκτρονικά και ηλεκτρικά απόβλητα σύμφωνα 
με την ισχύουσα νομοθεσία. Με αυτόν τον τρόπο συμβάλλει στην υπεύθυνη διαχείριση των απορριμμάτων και 
υποστηρίζει την επαναχρησιμοποίηση και την ανακύκλωσή τους.

Άκουσε τους ήχους και τις μουσικές
του βιβλίου…

… ή βγάλε το μουσικό βαλιτσάκι
και χρησιμοποιησέ το σαν mini-radio!

Με 20 ήχους 
και μουσικές
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Για να ενεργοποιηθούν οι ήχοι, 
τοποθετήστε τον διακόπτη στη θέση «ΟΝ». 

Απαιτούνται 3 μπαταρίες τύπου AG13.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΈΣ ΟΔΗΓΙΈΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΧΡΗΣΗ: Για να αντικαταστήσετε τις μπαταρίες, ανοίξτε το κάλυμμα ξεβιδώνοντάς το. Μετά την αντικατάσταση, βάλτε το κάλυμμα στη θέση του 
και βιδώστε ξανά. Η χρήση επαναφορτιζόμενων μπαταριών δεν είναι απαραίτητη. Μη χρησιμοποιείτε διαφορετικού τύπου μπαταρίες. Οι μπαταρίες θα πρέπει να αντικαθίστανται με 
νέες όλες μαζί. Τοποθετείτε τις μπαταρίες σύμφωνα με την ενδεδειγμένη πολικότητα. Αφαιρείτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες από το βιβλίο. Έπιδεικνύετε προσοχή στην πολικότητα 
των μπαταριών για την αποφυγή βραχυκυκλώματος. ΠΡΟΣΟΧΗ! ΚΡΑΤΗΣΤΈ ΤΙΣ ΜΠΑΤΑΡΙΈΣ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ! Περιέχει μπαταρία-κουμπί. Έπικίνδυνο σε περίπτωση κατάποσης. 
Έάν υποψιάζεστε ότι το παιδί σας έχει καταπιεί ή εισαγάγει στο στόμα του ή σε άλλο σημείο του σώματός του μια μπαταρία-κουμπί, καλέστε αμέσως το ΚΈΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΈΩΝ 
ή έναν γιατρό. Απορρίψτε άμεσα και με ασφάλεια τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες.
Έπαναφορτιζόμενες μπαταρίες: Μη φορτίζετε ποτέ τις μπαταρίες χωρίς επιτήρηση. Φορτίστε τις μπαταρίες σε ασφαλές περιβάλλον. Κρατήστε τες μακριά από εύφλεκτα υλικά. 
Μην εκθέτετε τις μπαταρίες σε άμεσο ηλιακό φως: υπάρχει κίνδυνος έκρηξης, υπερθέρμανσης ή ανάφλεξής τους. Μην αποσυναρμολογείτε, τροποποιείτε, θερμαίνετε 
ή βραχυκυκλώνετε τις μπαταρίες. Μην τις βάζετε σε φλόγες ή σε ζεστό μέρος. Μην τις ρίχνετε από ψηλά ή τις χτυπάτε. Μην αφήνετε τις μπαταρίες να βραχούν.
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